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ВСЕУКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА ОЛІМПІАДА: З СПЕЦІАЛЬНІСТІ  
«МІСЬКЕ БУДІВНИЦТВО ТА ГОСПОДАРСТВО» 

Наведено підсумки Всеукраїнських студентських олімпіад зі спеціальності «Міське 
будівництво і господарство», проведених в 2014 та 2015 роках в Одеській державній 
академії будівництва і архітектури. Рішенням МОН України в квітні 2014 року та в травні 
2015 року в Одеській державній академії будівництва і архітектури були проведені 
заключні етапи Всеукраїнських студентських олімпіад зі спеціальності «Міське 
будівництво і господарство», в яких прийняли участь представник майже всіх ВНЗ 
України, в яких ведеться підготовка фахівців з цієї спеціальності. Всі заходи виконано 
згідно «Положенням про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади», 
затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2013 року за № 
1410 та №1820 від 23 грудня 2013 року «Про проведення Всеукраїнської студентської 
олімпіади». Сьогодні на теренах України 14 ВНЗ випускають спеціалістів міського 
будівництва та господарства. Очолювали оргкомітет олімпіади: к.т.н., професор кафедри 
міського будівництва Київського Національного університету будівництва та архітектури, 
голова відділення НМК МОН України за спеціальним видом діяльності «Міське 
будівництво та господарство» Осетрін Миколай Миколайович, Заслужений діяч науки і 
техніки України, д.т.н., проф. кафедри «Міського будівництва та господарства» Одеської 
державної академії будівництва та архітектури Барабаш Іван Васильович. Робота журі 
проводилась під головуванням к.т.н., професора, ректора Одеської державної академії 
будівництва та архітектури Коврова Анатолія Володимировича. Олімпіада проводилась з 
нормативних дисциплін спеціальності 7.06010103 «Міське будівництво і господарство»: 
планування та благоустрій міст; міські вулиці і дороги; міський транспорт; утримання 
міської забудови. До участі у другому турі Всеукраїнської олімпіади були направлені 
студенти, яки посіли перші та другі місця у першому турі, який був проведений 
безпосередньо в навчальних закладах, де здійснюють підготовку фахівців зі спеціальності 
«Міське будівництво та господарство». Переможці І туру 66 Містобудування та 
територіальне планування прибули до Одеській державній академії будівництва та 
архітектури для участі у другому турі . Мета проведення олімпіади – активізація та 
стимулювання творчої праці студентів та науково-педагогічних працівників, підвищення 
якості підготовки фахівців та навчально-пізнавальної діяльності студентів, вдосконалення 
навчального процесу, корегування питань, які вивчаються на базових дисциплінах 
спеціальності, формування команд до участі в міжнародних олімпіадах. В цілому 
результати олімпіади надали можливість високо оцінити рівень підготовки майбутніх 
фахівців зі спеціальності «Міське будівництво та господарство» В ході проведення 
олімпіади 2015 року були виявлені найбільш актуальні питання, які повинні бути вивчені 
за спеціальністю «Міське будівництво та господарство». В дисципліні «Планування та 
благоустрою міст» члени журі запропонували збільшити увагу питанням реконструкції 
забудов, кварталів, прибудинкових територій. Викладачам дисципліни пропонується 
покращити підготовку студентів в питаннях: про функціонування територій міста, 
розподіл населення міста на групи, розподіл об’ектів різного функціонального 
призначення по зонах міста. В питаннях Олімпіади за дисципліною «Міські вулиці та 



дороги» увага приділялась питанням удосконалення існуючої вулично-дорожньої мережі 
міст, проектуванню поздовжнього профілю, розрахунку конструкції дорожнього одягу за 
пружнім прогином. Ці пропозиції, які виробили журі олімпіаді необхідні для єдності 
вимог контролю знань студентів. За результатами олімпіади 2015 року І місце з 
дисципліни «Планування та благоустрій міст» отримала студентка Колоша М.С 
(Харківський національний університету міського господарства ім. Бекетова), І місце з 
дисципліни «Міські вулиці та дороги» отримала студентка Трокаева А.Ю. (Одеська 
державна академії будівництва та архітектури), І місце з дисципліни «Утримання міської 
забудови» отримала студентка Серковська О.Г. (Одеська державна академії будівництва 
та архітектури Олімпіада стала міцним об’єднуючим початком і плацдармом спільного 
співробітництва, зближення і дружби як викладачів так і студентів . Вона послужила 
поштовхом для вироблення загальної стратегії і рівноцінної участі всіх у розробці завдань 
для перевірки фахових знань. У рамках проведення студентської олімпіади проходив 
огляд-конкурс курсових проектів і робіт, а також дипломних проектів та магістерських 
робіт за спеціальним видом діяльності «Міське будівництво та господарство». 

Містобудування та територіальне планування 67 Переможцями стали: В номінації 
курсовий проект: з дисципліни «Планування та благоустрій міст» - Секрет Г.С. (Київський 
національний університет будівництва та архітектури); з дисципліни «Міський транспорт» 
- Підкапка М.І. (Одеська державна академія будівництва та архітектури); з дисципліни 
«Міські вулиці та дороги» – Гаджук С.А. (Київський національний університет 
будівництва і архітектури); з дисципліни «Утримання та реконструкція міської забудови» 
– Кпогхому Кристина (Одеська державна академія будівництва та архітектури); В 
номінації дипломний проект з дисципліни «Міський транспорт», – Манько М.М. (Одеська 
державна академія будівництва та архітектури); з дисципліни «Планування та благоустрій 
міст» - Коваленко М.Г., Станіславська П.М. (Київський національний університет 
будівництва і архітектури); з дисципліни «Інженерна підготовка територій» – Бараболя 
А.А. (Київський національний університет будівництва і архітектури); з дисципліни 
«Утримання та реконструкція міської забудови» - Ужик А.В. (Вінницький національний 
технічний університет). В номінації магістерська робота – з дисципліни «Планування та 
благоустрій міст» Доля Н.О. (Харківський національний університет міського 
господарства ім. О.М. Бекетова); з дисципліни «Міський транспорт» – Рец Б.Е. 
(Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова); з 
дисципліни «Міські вулиці і дороги» – Дорош Н.І. (Київський національний університет 
будівництва і архітектури); з дисципліни «Інженерна підготовка територій» – Цимбал Д.Е. 
(Одеська державна академія будівництва та архітектури); з дисципліні «Утримання та 
реконструкція міської забудови» – Кучко Р.О. (Харківський національний університет 
міського господарства імені О.М. Бекетова). В загалі у командному заліку посили 1 місце 
– ОДАБА, ІІ місце – КНУБА, ІІІ місце-ХНУМГ. Огляд конкурс курсових та випускних 
робіт проводиться вже п’ятий рік. Він уявляє собою не тільки змагання навчальних 
закладів, але й підвищення кваліфікацій викладачів які готують спеціалістів міського 
будівництва і господарства і мають намір досягти єдності у трактовці змісту роботи. 
Дипломні проекти та магістерські роботи відповідали якісним умовам запропонованих 
рішень і були зв’язані з актуальними проблемами міста, вони 68 Містобудування та 
територіальне планування були виконані на реальній підоснові. Взагалі огляд-конкурс 
містив оригінальні та високопрофесійні проекти. У квітні 2016 року учасники олімпіади 



знов зустрінуться в ОДАБА, а потім естафету проведення Всеукраїнської студентської 
олімпіади заплановано надати Національному університету водного господарства та 
природокористування м. Рівне. Аннотация Приведены итоги Всеукраинских студенческих 
олимпиад по специальности «Городское строительство и хозяйство», проведенных 2014 и 
2015 годах в Одесской государственной академии строительства и архитектуры.  

 

Аnnotation Given the results of all-Ukrainian student Olympiad in the specialty "Urban 
construction and economy", held 2014 and 2015 in the Odessa state Ac 


